



15 травня 2017 року, на 69 році життя, після тяжкої хвороби, пішов за межу вічності виконуючий обов'язки головного лікаря комунального закладу «Лубенський обласний госпіталь для ветеранів війни Полтавської обласної ради» Кравецький Віктор Миколайович.

Кравецький Віктор Миколайович народився 16 червня 1948 року у селі Ісківці Лубенського району Полтавської області.

З 1967 по 1970 рік проходив військову службу у Збройних Силах.

З 1970 по 1976 рік навчався в Запорізькому медичному інституті.

Після здобуття кваліфікації лікаря-хірурга працював у медичних закладах Чернігівської та Полтавської областей.

З 1982 по 1985 рік – завідуючий хірургічним відділенням Лубенського обласного госпіталю інвалідів Великої Вітчизняної війни.

У 1985 році призначений головним лікарем госпіталю.

Кравецький Віктор Миколайович був практикуючим лікарем. Завдячуючи його високому професіоналізму, багато хворих змогли повернути собі здоров'я та надію на повноцінне життя.

Багато зробив Віктор Миколайович для поліпшення матеріальної бази закладу, покращення медичного обслуговування ветеранів.

Його завжди відзначали висока працездатність, відданість справі, вимогливість до себе та підлеглих, активна громадянська позиція.

Виборці міста Лубен та Лубенського району висловили високу довіру Віктору Миколайовичу Кравецькому, обравши його депутатом Полтавської обласної ради 4-го та 6-го скликань, Лубенської міської ради 5 скликання.

За багаторічну звитяжну працю на ниві охорони здоров'я Кравецький Віктор Миколайович був нагороджений Грамотою Кабінету Міністрів України, Грамотою Міністерства охорони здоров'я України, Почесними грамотами Полтавської обласної ради, іншими почесними відзнаками.

Талант керівника, організатора, лікаря, наполеглива копітка праця здобули йому беззаперечну повагу колег, виборців, земляків.

Віктор Миколайович гідно прожив життя, залишивши по собі добрі справи.

Депутатський корпус Полтавської обласної ради сьомого скликання глибоко сумує з приводу смерті Кравецького Віктора Миколайовича та приносить щирі співчуття рідним та близьким покійного.